

# ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 25 Volume 1 Issue 25  
Email: mahilavishesha@yahoo.com  
web:www.mahilavishesha.in

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್  
ಸಂಪಾದಕರು  
Mobile : 8880334444 / 9379777793

ಮಂಗಳವಾರ 16-02-2016  
MAHILA VISHESHA

ಮೈಸೂರು  
ಪುಟ 4  
ಬೆಲೆ ₹ 2

ಒರಾಕಲ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಮಾತುಕತೆ

ನವ ವಧುವಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜಯಲಲಿತಾರಿಂದ ಆಶೀರ್ವಾದ



ಮೇಕ್‌ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಮತ್ತು ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಒರಾಕಲ್ ಮುಂದಾಗಿದ್ದು ಒರಾಕಲ್ ಸಿಇಒ ಸಫಾ ಕಾಟ್ಜ್ ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿದರು. ಬೆಂಗಳೂರು ಕೇಂದ್ರಿತವಾಗಿ ಒರಾಕಲ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸ್ಥಾಪಿಸುವುದರಿಂದ 5 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೆರವಾಗಲಿದ್ದು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೌಶಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ಸಹಾಯಕವು ಅಲ್ಲದೆ ಮೇಕ್‌ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾಗೂ ಉತ್ತೇಜನ ದೊರೆಯಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಪಕ್ಷ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಎಐಎಡಿಎಂಕೆ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜೆ. ಜಯಲಲಿತ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು ಹೊಸ ಜೋಡಿಗೇ ಆಶೀರ್ವಾದಿಸುತ್ತಿರುವುದು

## 23 ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸಿದ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ

ತಾಲ್ಲೂಕು ವಲಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ಆರಂಭಿಕ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭವಾಗಿದೆ. ಪೋಷಕರು ಆನ್ ಲೈನ್ ಅಥವಾ ಆಫ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಗರಿಷ್ಠ 5 ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಫೆ. 23 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್. 15 ರವರೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ದೂರುಗಳಿಗಾಗಿ ಮೊ. 9480695316 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

## ಶೈಲಜಾ ವೃತ್ತಿ ತೊರೆದ ಬೋಧಕಿ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲೂಕಿನ ಬಾಡಾ ಜಿಪಂ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದಿರುವ ಜಿಎನ್ ಶೈಲಜಾ ಬಸವರಾಜ ಎಂಎ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಪದವೀಧರೆ. ಕಳೆದ 8-10 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಬೋಧಕಿಯಾಗಿದ್ದು, ಕೆಎಎಸ್ ಹುದ್ದೆಯ ನೇಮಕಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಆದ ಅನ್ಯಾಯದ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪತಿ ಪ್ರೊ.ಡಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಮನೆ ರಾಜಕೀಯ ಒಡನಾಟ ಹೊಂದಿದವರಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಬಾಡಾ ಜಿಪಂ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅನೇಕರು ತಮ್ಮನ್ನು ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. 'ಎಲ್ಲರ ಅಭಿಪ್ರಾಯಕ್ಕೆ ಮಣಿದು ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ತಮ್ಮ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಬಸಿಗಾಲು ವೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಕೆಲಸಗಾರರು. ಗ್ರಾಮಸ್ಥರೊಂದಿಗೆ ಕೃಷಿ - ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಇದೂ ಸಹ ಜಿಪಂ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶೈಲಜಾ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

## ಮಧುಮೇಹಕ್ಕೆ 5 ರೂಪಾಯಿಯಲ್ಲಿ ಔಷಧ

ಮಧುಮೇಹದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನದ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಮಿತಿ (ಸಿಎಸ್‌ಐಆರ್) 5 ರೂ. ಬೆಲೆಯ ಆಯುರ್ವೇದ ಔಷಧವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. 'ಬ್ಲಡ್ ಗ್ಲೂಕೋಸ್ ರೆಗ್ಯುಲೇಟರ್-34(ಬಿಜಿಆರ್-34)' ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ 6 ಬಗೆಯ ಆಯುರ್ವೇದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಂದ ತಯಾರಿಸಿದ ಈ ಔಷಧವನ್ನು ಸಿಎಸ್‌ಐಆರ್ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಸ್ಯವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಎನ್‌ಬಿಆರ್‌ಐ) ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯಕೀಯ, ಔಷಧೀಯ ಸಸ್ಯಗಳ ಕೇಂದ್ರಿಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿವೆ.

## ಹ್ಯಾಲೋ ಫ್ಲಾಷ್ ಲೈಟ್

ಕೆನಡಾ ಮೂಲದ ಆನ್ ಮ್ಯಾಕೋಸಿನ್‌ನೊಕಿ ಎಂಬ 15 ವರ್ಷದ ಬಾಲಕಿ ಟಾರ್ಜೆಟ್ ಅನ್ನು ಸಂಶೋಧಿಸಿದ್ದಾಳೆ. ವಿಶೇಷವೇನೆಂದರೆ ಈ ಟಾರ್ಜೆಟ್ ನಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿನ ಶಾಖದಿಂದ ಬೆಳಗುವುದಂತೆ! ಅದೂ ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಟಾರ್ಜೆಟ್ ಅನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯಲ್ಲೇ, ಮನೆಯಲ್ಲೇ ತಯಾರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎನ್ನುವುದು ಕೂಡ ಈ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಫ್ಲಾಷ್‌ಪಾಯಿಂಟ್. ಕೆನಡಾದಲ್ಲಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಈ ಮಾದರಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಗಳಿಸಿದೆ. 2013 ರಲ್ಲಿ 15 ವರ್ಷದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಗೂಗಲ್ ಸಂಸ್ಥೆ ನಡೆಸಿದ ವಿಜ್ಞಾನ ಮೇಳದಲ್ಲೂ ಈ ಸಂಶೋಧನೆಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಂದಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಟರಿಯಿಲ್ಲದ ಕಾರಣ 'ಹ್ಯಾಲೋ ಫ್ಲಾಷ್ ಲೈಟ್' ಎಂದು ಬಿಟ್ಟುಕೊಟ್ಟಿದೆ.



ನಟಿ ವಿದ್ಯಾಬಾಲನ್ ಮಹಿಳೆಯರು ಉಡುಗೆಯನ್ನು ತೊಡಲು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಿರಬೇಕು ಹಾಗೆಯೇ ಸನ್ನಿವೇಶಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಉಡಪನ್ನು ಧರಿಸಬೇಕೆಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವೊಂದರಲ್ಲಿ ಕಿವಿಮಾತಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಮಹಿಳೆಯರು ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೈ ಎನ್ನುವಂತೆ ಈ ಚಿತ್ರ ಕಂಡು ಬರುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ತನ್ನ ಕೈಚಳಕದಿಂದ ಕರಕುಶಲ ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ಶ್ರದ್ಧಾ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾಗುವಂತಿದ್ದಾರೆ.



ಸುತ್ತೂರು ಜಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಕಪಿಲಾ ನದಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಉತ್ಸವಮೂರ್ತಿ ತೆಪ್ಪೋತ್ಸವ ಪ್ರತಿವರ್ಷದಂತೆ ನಡೆಸುವ ಜಾತ್ರೆ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಿಂದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಮಹತ್ವವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ.



ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಗಿರಿನಗರದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ಆರಂಭವಾದ "ನಮ್ಮೂರ ಅಂಗಡಿ" ಮಳಿಗೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂತಸದಿಂದ ನಟಿ ವೈಶಾಲ್ ದೀಪಕ್ ಭಾಗವಹಿಸಿರುವ ದೃಶ್ಯ.



ಫರಿದಾಬಾದ್ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಲಾಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಸ್ಸಾನ ಮಹಿಳಾ ತಂಡ



ಆಳ್ವಾಸ್ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ನೃತ್ಯದ ಒಂದು ನೋಟ

**ಬದುಕೇ ಹೀಗೆ !**

ಒಳ್ಳೆಯ ಗುಣ ಸಂಪಾದಿಸುವುದು ಅಷ್ಟು ಸುಲಭವಲ್ಲ ಅದೇ ರೀತಿ ಒಳ್ಳೆಯ ನಡತೆಯಿಂದ ಜೀವನ ನಡೆಸುವುದು ಸುಲಭವಲ್ಲ. ಯಾವತ್ತಿದ್ದರೂ ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ಜಯ.

**ಕವನ**

ಗಿಳಿಯ ಬಣ್ಣ ಹಸಿರು  
ಅದು ನನ್ನ ಉಸಿರು  
ಎಂದಿಗೂ ಮರೆಯದಿರು  
ನೀ ನನ್ನ ಹೆಸರು



**ಮಾಡ್ರನ್ ಗಾದೆಗಳು**

ಕರೆನ್ಸಿ ಓಕೆ  
ಮಿಸ್ ಕಾಲ್  
ಯಾಕೆ ?  
ಆದರೂ ನೀನು  
ಯಾವೂರಾಕೆ ?



**ಬುದ್ಧನ ಉಪದೇಶ**

ಅಜ್ಞಾನ, ಅಶಿಸ್ತುಗಳೇ ಮಾನವರ ಎಲ್ಲಾ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಮೂಲ. ಒಳ್ಳೆಯ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲ್ಪಿಸುವವನು ಅದರಿಂದ ತನಗೇನು ಲಾಭ ಎಂದು ಯೋಚಿಸಬಾರದು.

**ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ**

ಹೊಲಿಗೆ, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಗ್ ಮೇಕಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ 6 ತಿಂಗಳ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿಗಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರು, ಗೃಹಿಣಿಯರು ಮತ್ತು ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವತಿಯರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿರುವುದಾಗಿ ರೋಟರಿ ಮೈಸೂರು ಪಶ್ಚಿಮ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ವೃತ್ತಿ ತರಬೇತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದಿನೇಶ್‌ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತರು ಮೊ.ಸಂ. 9480691046 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

**ಏಕಾಂತದಲ್ಲಿ ಏಕತೆ**



ಮೊದಲ ಮೂಡಿಯಾಗಿ ಚಿಕ್ಕ ಚಿಕ್ಕ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬೇಸರ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮೌನಿಯಾದ ಅವಳಿಗೆ ಕ್ರಮೇಣ ಅದೇ ಪ್ರಿಯವೇನಿಸುತ್ತದೆ. ಏಕಾಂತ ಇಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ. ಒಂಟಿತನ ಕಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಅದು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಧನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಮಗದೊಮ್ಮೆ ನಕಾರಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

**ಅವಳು ನಕ್ಕರೆ ಅವನು ಸಕ್ಕರೆ**



ಸದಾ ಋಷಿಯಾಗಿರುವ ಹುಡುಗಿ ಯರು ಎಂದರೆ ಹುಡುಗರಿಗೆ ಇಷ್ಟವಂತೆ. ಆದರೆ ಹುಡುಗಿಯರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಇಷ್ಟಕ್ಕಿಂತ ದುಃಖದಲ್ಲಿ ಎದುರಾದವನೇ ನಿಜವಾದ ಹೀರೋ

**ಹಳೆಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಹೆಜ್ಜೆ**



ಸಂಬಂಧ ಹಳಸಾಗುತ್ತಿದ್ದರೆ ಅದನ್ನು ತಾಜಾವಾಗಿಡಲು ತಂಗಲು ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಎದುರು ಇಲ್ಲ ಹಳಸಿದರೂ ಹಳಸದಂತೆ ಇರಬೇಕಾಗಿಯೂ ಇಲ್ಲ. ಆದರೆ ಇಡೀ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಸತಾಗಿ ನೋಡಿ.

**ಪ್ರೇಮ ಕವನ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ**

ಕೆ.ಆರ್. ನಗರದ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಬುದ್ಧಿ ಜೀವಿಗಳ ಬಳಗವು ಪ್ರೇಮಕವಿ ಕೆ.ಎಸ್. ನರಸಿಂಸ್ವಾಮಿ ಅವರ 101ನೆಯ ಜನ್ಮದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕೆಎಸ್‌ನ ನೆನಪಿನ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪ್ರೇಮ ಕವನ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಹಾಗೂ ಬಳಗದ 31ನೆಯ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಡು-ನುಡಿ-ಕಲೆ-ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳ ಅಭ್ಯುದಯಕ್ಕಾಗಿ ದುಡಿ ಯುತ್ತಿರುವ ಸಾಧಕರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ವಿಶ್ವಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡಿಗ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಕವಿ, ಕವಯತ್ರಿಯರು ತಮ್ಮ 2 ಸ್ವರಚಿತ ಪ್ರೇಮ ಕವನಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡಿಗ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಚ್ 10ರೊಳಗಾಗಿ ಭೇರ್ಯ ರಾಮ್‌ಕುಮಾರ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು,

**ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಭವನದ ಮೊಘಲ್ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರಳಿರುವ ಹೂವುಗಳ ಸುಂದರ ಚಿತ್ರಗಳು**



**ಹೆಸರು ನೋಂದಣಿಗೆ ಕೋರಿಕೆ**

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ತ್ರಿಮತಸ್ಥ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ವಧುವರಾನ್ವೇಷಣಾ ಕೇಂದ್ರವು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಅವಿವಾಹಿತೆಯರು ವರಾನ್ವೇಷಣಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೋರಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ ವಿಧವೆ, ವಿಚ್ಛೇದಿತೆ, ವಯಸ್ಸಾದವರು, ಮದುವೆ ಯಾಗಿರದ ಕನ್ಯೆಯರನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. 2 ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು. ಪೂರ್ಣ ಸೃಜಿನ 2 ಫೋಟೋ ಸ್ವವಿವರ ಹಾಗೂ 2 ಜಾತಕದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ:9448368257 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

**ಸಿಇಟಿ ತರಬೇತಿ**

ಯೂನಿಕಾನ್ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಷನ್ ವತಿಯಿಂದ ಕ್ರಾಫ್ ಕೋರ್ಸ್, ಪಿಯು ಸಿಇಟಿ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಮಾರ್. 28 ರಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ :9035040340/41 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

**ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ**

ಮೈಸೂರು ದಕ್ಷಿಣವಲಯ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ವತಿಯಿಂದ 2016-17ನೆಯ ಸಾಲಿನ ಆದರ್ಶ ವಿದ್ಯಾಲಯದ 6ನೆಯ ತರಗತಿ ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೈಸೂರು ನಗರ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ 5ನೆಯ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದರ್ಶ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಳೇ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಪುರಂ 6ನೆಯ ಕ್ರಾಸ್, ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಆಯಾವಲಯಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಫೆ. 18 ರಂದು 3 ಗಂಟೆಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಮೈಸೂರು ದಕ್ಷಿಣವಲಯ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಿ.ಎನ್. ಶಿವರಾಮೇಗೌಡ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ವಿತರಣೆ**

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ 60 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿರುವ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಸಾರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ವಿತರಿಸಲು ಗಾರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಪಡೆಯುವಂತೆ ಗಾರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಸುದರ್ಶನ ರಾಜು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗೆ ಮೊ. ಸಂ. 8884430221 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

**ಮಹಿಳೆ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಕಠಿಣ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಅಗತ್ಯ**

ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಪುರುಷ ಒಂದೇ ಸಮಾನತೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವ-ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡು ಸಮಾನತೆ ಸಾಧಿಸುವ ಮೂಲಕ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಜಯಪುರ ಅಂಜುಮನ್ ಕಾನೂನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕಿ ಉಜ್ವಲ ಸರನಾಡಗೌಡ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿಶಾಖಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳ ಯುದ್ಧ ನೌಕೆಗಳು  
ಬಾಗವಹಿಸಲು ಬಂದಿದು ಕೆಲವು ಯುದ್ಧ ನೌಕೆಗಳ ಚಿತ್ರಗಳು



**ಮಹಿಳಾ ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಮನವಿ**

ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರು, ಬಂಧು ಬಳಗದವರು ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವವರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವಯಸ್ಸಿನ ಅಂತರವಿಲ್ಲದೆ ಅವರಿಂದ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅದರಲ್ಲೂ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತಹ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಎಲ್ಲೂ ಗುರುತಿಸಿಕೊಳ್ಳದೆ ಎಲೆ ಮರೆ ಕಾಯಿಯಂತೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತಹವರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡಿ. ನಾವು ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸಂದರ್ಶಿಸಿ ಅವರಿಂದ ಹಲವಾರು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮುಟ್ಟಿಸುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಸಂಗೀತ, ನೃತ್ಯ, ನಾಟಕ, ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ, ವಿನ್ಯಾಸ, ಮನೆ ಪಾಠ, ವಿಶೇಷವಾಗಿರುವ ಬುದ್ಧಿವಂತರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರುಗಳು, ಸಮಾಜ ಸೇವಕರು ಹೀಗೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಡಗಿರುವ ಹೊಸ ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಹೊರ ತರುವುದಲ್ಲದೆ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ ಬರುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತಾವು ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತೀರಾ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿರುತ್ತೇನೆ. ಸಂಪಾದಕರು.

**ಈಗ ಬೇಸಿಗೆ ಕಾಲ ನೀರನ್ನು ಹಿತ ಮಿತವಾಗಿ ಬಳಸಿ.**



ದ್ವಿಜ ಕ್ರ ಸವಾರರೇ ಹಾಗೂ ಹಿಂಬದಿಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವವರೆ ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸಿ ಜೀವ ಉಳಿಸಿ



ವಸಂತ ಪಂಚಮಿಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶನಿವಾರ ಪಾಟ್ನಾದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೊಬ್ಬಳು ಸರಸ್ವತಿ ವಿಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು.



ಭಾರತ ಮತ್ತು ಅಮೇರಿಕಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಲಾವಿದರಿಂದ ಮನಮೋಹಕ ಕೂಚಿಪುಡಿ ನೃತ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿರುವುದು.



ಚೆನ್ನೈನಲ್ಲಿ ನೂತನ ಜೆಜಿ ಸ್ಟೂಲಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ನಟಿ ರೇಖಾ ಹಾಗೂ ಸಹೋದರಿ ಡಾ. ಕಮಲ್ ಸೆಲ್ವರಕ್.



ಪ್ರವೀಣ್ ಹಾಗೂ ಮೇಘನಾ ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ರಿಲೀಜ್ ಆಗುವ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿನ ಒಂದು ದೃಶ್ಯದ ಚಿತ್ರ.

"ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಬಳಸಿ - ವಿದ್ಯುತ್ ಉಳಿಸಿ - ಹಣ ಗಳಿಸಿ"

**Janashree SOLAR**  
Creating an Eco Friendly World

**ಸೌರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ**  
**Solar Roof Top System**

ಸೌರಶಕ್ತಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಉಚಿತ : ಮಾಸಿಕ ವರಮಾನ ಖಚಿತ  
Mob : 9379777793

ಮೈಸೂರು ಮಾರಾಟ ವಿಭಾಗ :  
ನಂ. ಸಿಹೆ-52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ  
ನರಸೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009

Residential Grid Connected PV System

- ☞ Solar Irrigation Pumps
- ☞ Solar Street Lights
- ☞ Solar Water Heaters
- ☞ Solar UPS
- ☞ Solar Fencing
- ☞ Solar Cooking Systems

**TURNKEY PROJECTS**

ಕತ್ತಲೆಯಿಂದ ಬೆಳಕಿನಡಗ್ಗೆ

Registered Under Companies Act 2013:

**Janashree POWERTECH INDIA PRIVATE LIMITED**

Corporate Office: # 5, 1st Main, Vaishnavi Layout, Vidyanarayana, Bengaluru-560 097.

Mob : 99028 61001, 99162 21285 Email: janashreepipl@gmail.com

ಶುಭ ಮುದಗಲ್‌ರವರಿಂದ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಪರಿಷತ್ ಸೂರ್ ಪ್ರಭಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ಶುಭ ಮುದಗಲ್‌ರವರು ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಡುತ್ತಿರುವುದು. ಸಂಗೀತ ಜನರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಹಗುರಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲದೆ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಯಾರೇ ಆದರೂ ಸಂಗೀತಕ್ಕೆ ಮಾರು ಹೋಗದೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಲವಾರು ಜನರಿಗೆ ಸಂಗೀತವೇ ಜೀವಾಳ.

ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಾಳವಿಕಾ ಕೂಟದಾಖಲೆ ; ದಾಮಿನಿ ಸ್ವರ್ಣ ಸಾಧನೆ

ನೂತನ ಕೂಟದಾಖಲೆ ರಚಿಸಿದ ಕರ್ನಾಟಕದ ಈಜುಗಾರ್ತಿ ವಿ. ಮಾಳವಿಕಾ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ನಿರ್ವಹಣೆ ತೋರಿದ ದಾಮಿನಿ ಗೌಡ 12ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಏಷ್ಯನ್ ಗೇಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಮುಡಿಗೇರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಈಜುಪಟು ಎಂ. ಅರವಿಂದ್ ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕ ಜಯಿಸಿದರು.

ನೃತ್ಯ ಸಂಭ್ರಮ ಉಣಬಡಿಸಿದ ಹೆಜ್ಜೆ ಗೆಜ್ಜೆ

ಪುಟಾಣಿ ಮಕ್ಕಳು, ಶಾಲಾ -ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ದೊಡ್ಡವರು ಹೀಗೆ ವಯಸ್ಸಿನ ಅಂತರ ಇಲ್ಲದೆ ಅದ್ಭುತವಾಗಿ ವಿವಿಧ ಶೈಲಿಯ ನೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ಮೂಲಕ ನೆರೆದಿದ್ದವರು ಹುಬ್ಬೇರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದರು.

ಶ್ರೀ ನಿಮಿಷಾಂಬಾ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಪ್ರಮೋಟಾರ್‌ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಜಗನ್ನೋಹನ ಅರಮನೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಜ್ಜೆ -ಗೆಜ್ಜೆ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿರುವ 2 ದಿನಗಳ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ನೃತ್ಯ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಗಳು ವಿವಿಧ ಶೈಲಿಯ ನೃತ್ಯ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಲಿ ನೃತ್ಯ ಸಂಭ್ರಮೋತ್ಸವದ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡಿದರು.



ಮೊದಲೆಲ್ಲಾ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುವವರನ್ನು ಕಂಡರೆ ಹೆಚ್ಚು ಕೋಪ ಬರುತ್ತಿದ್ದು ಈಗ ಅವನು ನನ್ನಲ್ಲಿ ಬಂದ ನಂತರ ನಾನೇಷ್ಟು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುತ್ತೇನೆಂಬುದು ನನಗೆ ಅರಿವಿಲ್ಲವಾಗಿದೆ ನಿಜಕ್ಕೂ ಇದೊಂದು ವಿಪರ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ವಿಚಿತ್ರ.

ರೂಪದರ್ಶಿ ಸಫಾ ಬೇಗ್ಗೆ ಶಾದಿಭಾಗ್ಯ

ರೂಪದರ್ಶಿ ಸಫಾ ಬೇಗ್ ಕ್ರಿಕೆಟಿಗ ಇರ್ಫಾನ್ ಪಠಾನ್‌ರನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮುಸ್ಲಿಂಮರ ಪವಿತ್ರ ಯಾತ್ರೆಗಳಾದ ಮೆಕ್ಕಾದಲ್ಲಿ ವಿವಾಹವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ 2 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸಫಾ ಹಾಗೂ ಇರ್ಫಾನ್ ಪರಸ್ಪರ ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಇಬ್ಬರು ಗುಜರಾತ್‌ನಲ್ಲಿ 2 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಭೇಟಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಸ್ನೇಹಾ ಪ್ರೀತಿಗೆ ತಿರುಗಿ ಇದೀಗ ವಿವಾಹವಾಗಿದ್ದಾರೆ. 3 ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ ನಡೆದಿದ್ದು, ಮದುವೆ ದಿನಾಂಕ ಕೂಡ ನಿಗದಿಯಾಗಿತ್ತು. ಎಂದು ಕುಟುಂಬದ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.



ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣದ ರಂಗನತಿಟ್ಟು ಪಕ್ಷಿಧಾಮದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ಬಂದಿರುವ ಪಕ್ಷಿಗಳ ದಂಡು



ಲಿಫ್ಟ್‌ಸ್ಟಿಕ್ ರಾಣಿಯರ ತುಟಿ ಅಂದ

ನಿಮ್ಮ ತುಟಿ ರಕ್ಷಣೆ ನಿಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲೇ ಇದೆ. 25-30 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ತುಟಿಗಳು ತುಟಿಗಳಾಗಿಯೇ ಇತ್ತು. ಈಗಲೂ ತುಟಿಯಾಗಿಯೇ ಇದ್ದರೆ ಬಣ್ಣ ಬಣ್ಣದ ತುಟಿಗಳಾಗಿ ಕಾಣತೊಡಗಿವೆ. ಬಣ್ಣ ತೆಗೆದ ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ತುಟಿ ಅಂದ ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ ಅಂತ ಅನಿಸಿದರೆ ಲಿಫ್ಟ್‌ಸ್ಟಿಕ್ ಹಚ್ಚಿ ಅಥವಾ ಚೆನ್ನಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದರೆ ಏನೂ ಮಾಡಬೇಕು ನೀವೇ ಯೋಚಿಸಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಹಾಗೆಯೇ ತುಟಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ?

ಸತತ 37ನೇ ಜಯ



ವಿಶ್ವ ನೊ. 1 ಸಾನಿಯಾ ಮಿರ್ಜಾ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಟಿನ್‌ನಾ ಹಿಂಗಿಸ್ ಸತತ ಗೆಲುವಿನ ಓಟ 37ನೇ ಪಂದ್ಯಕ್ಕೆ ಏರಿದೆ. ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯನ್ ಓಪನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸತತ 3ನೇ ಗ್ರಾಂಡ್ ಸ್ಲಾಂ ಮಹಿಳಾ ಡಬಲ್ಸ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಒಲಿಸಿಕೊಂಡ ಬಳಿಕ ಸೇಂಟ್ ಪೀಟರ್ಸ್ ಬರ್ಗ್ ಡಬ್ಲ್ಯು ಟಿಎ ಟೆನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿಯಲ್ಲಿ ಕಣಕ್ಕಿಳಿದಿರುವ ಇಂಡೋ- ಸ್ವಿಸ್ ಜೋಡಿ ಮೊದಲ ಸುತ್ತಿನ ಪಂದ್ಯ ಗೆದ್ದು ಶುಭಾರಂಭವನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

15 ರಿಂದ ಕಿರಿಯರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಟೆನಿಸ್



ಫೆ 15 ರಿಂದ 20 ರವರೆಗೆ ಆರ್ಟಿಸ್ ನಾರಾಯಣ್ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ 16 ವಯೋಮಿತಿಯ ಎಫಟಿವಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಟೆನಿಸ್ ಟೂರ್ನಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನಟಿ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಸಂಸದೆ ರಮ್ಯಾ ತಿಳಿಸಿದರು. ಬಾಲಕ-ಬಾಲಕಿಯರ ಸಿಂಗಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಟೂರ್ನಿಯ ಬಹುಮಾನ ಮೊತ್ತ ತಲಾ 15 ಸಾವಿರ ರೂ ಆಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಕೆಎಸ್‌ಎಲ್‌ಟಿಎಂಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರಮ್ಯಾ ಹೇಳಿದರು.

ದಕ್ಷಿಣ ಏಷ್ಯಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ; ಸ್ವಾಶ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಚಿನ್ನ ತಂದುಕೊಟ್ಟ ಕೊಡಗಿನ ಕುವರಿ ಜೋಶ್ನಾ ಚಿಣ್ಣಪ್ಪ



ಗುವಾಹಟಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 12ನೇ ದಕ್ಷಿಣ ಏಷ್ಯಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಕೊಡಗಿನ ಕುವರಿ ಜೋಶ್ನಾ ಚಿಣ್ಣಪ್ಪ ಅವರು ಸ್ವಾಶ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಿಂಗಲ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಗೆಲ್ಲುವ ಮೂಲಕ ದೇಶಕ್ಕೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪೈನಲ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಜೋಶ್ನಾ ಚಿಣ್ಣಪ್ಪ ಅವರು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಮರಿಯಾ ಟೂಪರ್ಕಿ ವಾಜಿರ್ ವಿರುದ್ಧ 10-12, 11-7, 11-9, 11-7ರ ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಗೆಲುವಿನ ನಗೆ ಬೀರಿದರು.

ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಟಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ರಾಜ್ಯ ಚಲನಚಿತ್ರ 2014-15ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದ್ದು "ವಿದಾಯ" ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿನ ಅಭಿನಯಕ್ಕಾಗಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಗೋಪಾಲಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಟಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಾರ್ತಾ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಾರ್ತಾ ಹಾಗೂ ಅಜ್ ಸಚಿವರಾದ ಆರ್. ರೋಷನ್ ಬೇಗ್ ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಚಲನಚಿತ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು.



ಪ್ರೇಮಿಗಳ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರೀಟಿಂಗ್ಸ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳು

ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಯುವತಿಯರಿಗಾಗಿ ಟೈಲರಿಂಗ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಕೋರ್ಸ್ ಕಸೂತಿ ಕೆಲಸ, ಮೆಹೆಂದಿ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮೊ :9611066634

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ) ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ : C/o ಜನಶ್ರೀ ಸೋಲಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ.ಹೆಚ್. 52, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, (ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ವಿಜಯಾಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಧ್ಯೆ) ಮೈಸೂರು - 570 009 ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 888034444 (ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ)

Email : mahilavishesh@yaho.com web : www.mahilavishesh.in